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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “2 Haziran günü akşam Saat 20.00 da Sakarya Adapazarı Şeker

Mahalle mevkiinde ben Bedran Yaldız ve yakınlarım olan Müjdat Yaldız,Kadir Yaldız,Gamze

Yaldız, Özlem Çalıkkılıç, Vedat Yaldız, Bedran Yaldız, İnayet Yaldız abim kardeşim yengem
ve ablam araçla şeker komasına giren kardeşimi hastaneye yetiştirmeye çalışırken yunus

ekipleri tarafından durdurulup argo şeklinde konuşarak arabadan indirilerek önce biber gazı

sıkılıp ardından yumruklamp mukavemet olmamasına rağmen kardeşimi abimi yengemi darp

ediyorlar. Olaydan habersiz olan ben ve diğer abim annemlerde otururken telefon geldi “Bizi

öldürüyorlar yetişin.” diye feryat ediyorlardı. Biz konumu öğrenip olay yerine vardık büyük

abim “Kim kardeşlerime vurdu?” deyip olay yerine girince 20’den fazla yunus polisi bu sefer

bu abimi darp etti. Ardından ben olayı ayırmak üzere abim “Durun yapmayın.” diye ayırmaya

çalışınca bu sefer ben darp edilip yere yatırıldım. Bu sefer annem ben polis copla başıma

vurmasın diye son anda elini başımın üstüne getirince bileğine gelen cop darbesi sonucu bileği

3 yerden kınidı. Annemin yengemin kolları kırık abimin kaburgasında kırık çeşitli yerlerinde
darp izleri mevcut. Ben ablam diğer abim küçük kardeşim de çeşitli yerlerimizden darp edildik.

Olayla ilgili görüntüleri karartmak adına yunus polislerinin olay yeri civannda ki esnafları

tehdit ettiğine yönelik duyumlar aldık. Biz hiçbir şekilde mukavemet göstermedik. Polislerden

herhangi birinde darp izi dahi yok ancak kadın erkek demeden yaşlı genç demeden hepimizde

darp ve kmklar mevcut. Deliller karatılmasın.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili
açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?
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2)Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir?

3)Konu ile ilgili Sakarya Emniyet Müdürlüğü ve Emniyet Genel Müdürlüğü’nün açıklama

yapması planlanmakta mıdır?

4)Son zamanlarda artan polis şiddeti ile ilgili bakanlığınızın şiddeti önleme amacıyla

yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

5)Son 5 yılda kötü muamele ve işkence ile ilgili hakkında soruşturma başlatılan polis sayısı

kaçtır?

6)Son 10 yılda işkence ve kötü muamele nedeniyle görevden uzaklaştınlan polis sayısı

kaçtır?


